

为死者受洗的荣耀结果

***"每个人都会死，因为我们都属于亚当，"
"每个属于基督的人都会获得新生"。***

哥林多前书 15:22

很少有人会否认，整个人类不是已经死亡，就是奄奄一息。保罗在我们开篇的经文中解释说，这是从第一个人亚当开始的。这是由于亚当违背了神的律法。（《创世记》2:16-17；3:17-

19）。从根本上说，《哥林多前书》第 15 章整章都在保证，死人将有机会通过复活完全恢复生命。

保罗解释了为什么会这样：“正如死藉着一个人（亚当）来到世上，现在死里复活又藉着另一个人开始了”（基督耶稣）（第 21 节）。（基督耶稣）（第 21 节）。这里提醒我们，是基督耶稣将世人从死亡中救赎出来，这与耶稣自己的话是一致的，他说他要将自己的肉体“我的肉体，就是为世人的生命所赐的”。约翰福音 6 : 51

使徒用

“赎价

”一词来描述上帝将人从死亡的定罪中拯救出来的计划的这一特征。他写道：“这是好的，是上帝我们救主所喜悦的，他希望人人都得救，都明白真理。因为只有一位上帝和一位中保可以通过基督耶稣使上帝和人类和好。他用自己的生命为每个人赎回了自由”。

提摩太前书 2:3-6

新约圣经》中翻译为“赎价”的希腊文表示“相应的代价”，即“赎价”。圣经上说，基督耶稣是“圣洁、无害、无玷污、与罪人分别的”，他与完美的人亚当相对应，亚当是按照神的形象创造的（希伯来书 7：26；创世纪 1：26-27）。（希伯来书》7：26；《创世纪》1：26-27）。正是亚当违背了神圣的律法，给自己和他的后代带来了死亡。完美的人耶稣牺牲了自己的生命，以此作为相应的代价。这一献祭为亚当以及所有亚当的后裔--整个人类--提供了救赎。正如保罗所描述的，这种“为所有人赎罪”的方式为所有人开启了回归生命的道路。

保罗在另一处写道“罪的工价乃是死，惟有神白白的恩赐，借着我们的主基督耶稣，乃是永生。（罗马书

6 : 23) 。《约翰福音》 3:16-17

也表达了类似的思想：“上帝爱世人，就是将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。神差他的儿子降世，不是要审判世人，乃是要叫世人因他得救”。

耶稣进一步解释说：“信他的人不受审判。但不信他的人，因为不信上帝的独生子，已经受了审判”（《约翰福音》 3 : 18）。（《约翰福音》 3 : 18） 。这些经文揭示出，由于遗传，整个世界都被定了死罪，而通过基督，我们已经摆脱了这一罪责，并有机会恢复完美的生命。然而，这种恢复取决于个人的信心和对这种爱的供应的接受。

在当今时代，那些在了解上帝恩典的这一供应后，以顺服和全心全意遵行神的旨意为条件接受了这一供应的人，被称为

"称义"，在上帝眼中被视为公义。保罗写道："所以，我们既因信在神面前得以称义，就因我们的主耶稣基督为我们所作的，得与神和睦"（罗马书 5：1）。（罗马书 5：1）。那些没有以完全的信心归向基督，没有以完全奉献自己的生命跟随耶稣的脚踪遵行神的旨意的人，现在还享受不到这种"与神的平安"。这些人仍然因罪与神隔绝--仍然被定罪至死。

除了通过基督，别无他法拯救我们脱离死亡。谈到耶稣，彼得说："除他以外，别无拯救！上帝在天下人间，没有赐下别的名，我们可以靠着得救。（使徒行传 4：12）。除非通过耶稣，否则就没有免于死亡的救赎，原因在于他是唯一一位代表被罪恶诅咒、濒临死

亡的人类流出完美人类鲜血的人。在圣经中，流血象征着生命的浇灌，耶稣

"将自己的灵魂浇灌到死"，使亚当和他所有的后代都有机会活下去。以赛亚书 53:12

当我们凭着信心接受基督所流宝血的供应，并将自己献给神圣的旨意时，我们会发现，这不仅仅是相信。

保罗写道："因为你们不但有信靠基督的特权，也有为他受苦的特权"（腓立比书

1：29）。（腓立比书》1：29）。有许多经文表明，与耶稣一同受苦是基督徒的特权。保罗在给提摩太的信中写道："这话是可信的：我们若与他同死，也必与他同活。我们若忍受艰难，就必与他一同作王。我们若不认他，他也必不认我们。提摩太后书 2:11-12

为死者

保罗在讨论死人复活时，恰当地提到了神对所有信徒的旨意的这一方面。哥林多教会中显然有一些人不相信耶稣复活。他指出，如果基督没有从死里复活，那么任何死人都没有复生的希望。相反，他不仅表明耶稣已经从死里复活，而且所有人都将通过他从死里复活，并有机会恢复完美的生命。哥林多前书 15:12-22

使徒清楚地表明，这将通过基督的统治来实现，他将掌权，直到所有的敌人都会被置于他的脚下。甚至死亡本身也将被毁灭。当这一荣耀的工作完成后，基督的国度将移交给天父，他"将完全凌驾于万有之上"。哥林多前书 15:24-28

对此，保罗又补充道“我们为什么要时时刻刻冒着生命危险呢？亲爱的弟兄姊妹们，我发誓，我每天都要面对死亡。我为主耶稣基督在你们身上所作的一切感到骄傲，这一点是确定无疑的。如果没有死而复生，那么与野兽--那些以弗所人--搏斗又有什么价值呢？如果没有复活，我们就大吃大喝吧，因为明天我们就要死了！”第 29-32 节

这里提醒我们，基督的真正信徒--那些在当下真正追随他脚步的人--与他一同受苦，一同死去。保罗解释说，这是为“已死”的人类世界着想，表明在某种程度上，已死的人将从耶稣追随者的受苦和死亡中受益。这的确是上帝赋予人类世界生命的宏伟设计的重要特征之一。《圣经》以多种方式提请我们注意这一点。其中之一就是上帝对

亚伯拉罕的应许：地上万家都要因他的后裔得福。创世记 12：3；22：18

保罗指出亚伯拉罕应许的后裔就是耶稣，并补充说：“凡在洗礼中与基督联合的人，都披戴了基督……现在你们既属基督，就是亚伯拉罕的真子孙。你们是他的后嗣，神应许亚伯拉罕的，也是属于你们的。（加拉太书》3:16-27-

29)。这里很明显，那些受洗归入基督并忠心的人，将与他一同继承祝福地上万家的应许。由于这些将被祝福的 “地上的万族” 要么已经死去，要么即将死去，因此，从象征意义上说，那些受洗加入耶稣基督的人是 “为死去的人受洗”，这是合乎逻辑的。正是通过这种洗礼，他们证明了自己的价值，并为未来祝福世上所有家庭的伟大工作做好了准备。

洗礼进一步解释说

圣经中为基督徒规定的水浸只是真正洗礼的象征或图画，真正的洗礼不是进入水里，而是进入基督里，更具体地说是进入他的死里。保罗说"难道你们忘了，当我们在洗礼中与基督耶稣联合的时候，我们也是在他的死中与他联合的吗？.....我们既在他的死里与他联合，也必复活，像他复活一样"。罗马书 6:3,5

耶稣之死的

"相似之处

"是什么？使徒进一步解释道"他死的时候，是为要断绝罪的权势.....所以你们也当看自己是死在罪的权势之下。(10-11节)。耶稣从来都不是罪人。因此，他"为罪

"而死是代表被罪诅咒的人类世界的牺牲之死。我们受洗进入死亡，与他同在，同样也是一种牺牲性的死。保罗写道："我恳求你们将身体献给神，因他为你

们所作的一切。让你们的身体成为活祭，成为圣洁的祭物，成为他所悦纳的祭物。这才是真正敬拜他的方式”。罗马书 12:1

耶稣在提到自己受洗牺牲时说：“但我还有洗礼要受，在完成之前，我是多么拮据啊！”（路加福音 12：50）。（路加福音 12:50）。这里译为“完成”的希腊文有被约束或被辖制的意思。我们的主显然是指他传道的最后时刻，他将被捕并被处死。因此，从字面上看，他的洗礼是“死亡的洗礼”。

当他的两个门徒要求在他的王国里，一个坐在他的右手边，另一个坐在他的左手边时，耶稣对他们说：“耶稣说：“你们不知道你们所求的是什么。你们能喝我所喝的杯，受我所受的洗吗？”

这两个门徒说，他们可以经历耶稣所说的经历，所以耶稣说：“你们要喝我所喝的杯，受我所受的洗”（第

39 节)。(第 39 节)。洗礼一词的意思是"埋葬",在这些不同的经文中提到的是将我们的意志埋葬在上帝的旨意中。耶稣为世人的罪孽牺牲而死是上帝的旨意,因此,将主人的意志埋葬在天父的旨意中也意味着他受洗进入死亡。同样,上帝的旨意是让耶稣的门徒跟随他们的主进入死亡,接受他的洗礼,保罗解释说这是进入死亡的洗礼。

耶稣的献祭之死取消了对亚达世代的死刑判决;为此不需要其他献祭。然而,从定罪中解脱出来的世人需要得到有关基督牺牲工作的启示。除此以外,人类还需要从精神和道德的堕落中解脱出来,从罪的所有残留影响中洁净出来,以恢复在亚当时代失去的完美。耶稣的忠实追随者们按照他的死的样式栽种在一起,他们要参与这项启蒙和恢复的工作。

和解世界

和解可以定义为解决或化解分歧、矛盾或冲突的过程，从而使双方或多方恢复彼此的好感。关于人类与上帝的和解，保罗写道"这一切都是上帝的恩赐，他通过基督把我们带回他自己身边。上帝把使人与他和好的任务交给了我们。因为上帝在基督里，使世人与自己和好，不再计算人的罪孽。他将这奇妙的和好信息赐给了我们"。哥林多后书 5:18-20

这段话表明，主人牺牲的追随者与他一起参与了"这奇妙的和好信息"，即使人类世界与上帝和好的工作。这项工作源于上帝，他是丧失种族救赎计划的伟大制定者。他的计划通过耶稣得以实施："上帝在基督里使世人与自己和好。然后，我们，基督的跟随者

，作为基督的代表被带入了他为之预备的和好工作中。我们被赐予或 "交托 "了 "和好的道"。

第

21

节写道"因为神立了从未犯过罪的基督为我们赎罪，好叫我们因基督与神和好"（哥林多后书

5:21）。（哥林多后书

5 : 21） 。在这里，我们解释了我们--

因遗传而成为被罪咒诅、濒临死亡的种族的一员--

能够在和好的工作中被神使用的基础。这是因为基督

首先为我们的和好做了准备，当我们接受这个

准备时，我们就

"因基督与神和好

"了。我们并没有为我们得以和好的宝血的价值增添

任何东西，但宝血的大能却使我们得以和好，上帝算

我们为义，并赐给我们与基督一起参与为他人和好的工作的特权。

保罗在第六章第一节继续说道"我们劝你们不要白白领受上帝的恩典"。使徒劝我们不要白白领受上帝的恩典，这是何等的奇妙！这种与他同工的特权是一项工作，它包含了上帝救赎计划中的两个时代--

现在的福音时代或基督教时代，以及即将到来的弥赛亚时代。基督委托他的跟随者到普天下去，借着和好道传福音（希腊语：好消息）。（马太福音

24：14；使徒行传

1：8）。这项工作需要牺牲，需要我们舍命为主服务。这就是我们受洗与基督同死，与他一起受苦和死去的原因。

然后，正如我们所看到的，当基督的肢体全部聚集并预备好之后，即将到来的弥赛亚时代的工作将是使其余的人类和解并恢复生命。保罗写道："在

我眷顾你们的时候，我听了你们的话；在救赎的日子，我帮助了你们”。哥林多后书 6:2

在救恩的日子

"并不是指个人的一生，而是指上帝计划中的一个时期--现在的福音时代--

天父接受他子民的献祭，并指派他们在他的计划中扮演与他同工的角色。在这段经文中，保罗引用了以赛亚书

49 : 8-9

的部分内容：“耶和华是这样说的：'在适当的时候，我必回应你们。在救赎之日，我必帮助你。我要保护你，将你赐给百姓，作为我与他们立的约。通过你，我将重建以色列的土地，重新分配给自己的子民。我要对囚犯说：'出尔自由'，对黑暗中的人说：'到光明中来'。'他们将成为我的羊，在青草地上，在以前光秃秃的山上吃草”。

天上人间两重救赎

在当下，那些因信分享上帝通过基督为他们预备的生命的人，如果至死忠心，就会被升到荣耀、尊贵和不朽（罗马书 2：7）。（罗马书 2:7）。希伯来书》3:1 说 是 "蒙召上天堂的人"。在彼得后书 1：4 中，他们被描述为得到了应许，可以成为 "神性"的一部分，也就是神的本性。在《罗马书》5:2 中，这些人被描述为 "盼望分享上帝的荣耀"而欢欣鼓舞。

神性不仅是不朽的，也是生命的源泉。这就是为什么在上文引述的以赛亚书 49：8-9 中，那些被称为在所有考验中得到上帝保守的人，当他们与基督一起在死亡的洗礼中受苦时，被描绘成对囚犯说："出来吧"，对黑暗中的人说："显出你们自己

吧”。这些人就是

"囚犯"，是人类的其余部分，无论是死人还是活人，他们都将通过基督和他忠实的跟随者，被带出亚当死亡的束缚。然而，这些人不会像教会那样被提升为神性，而是会被带出来 "继承荒凉的产业"。

这是地上生命的遗产，也是赐给亚当但他因罪而失去的地上的统治权。这份地上生命的遗产是由基督的宝血所赎回的，教会将与基督一起把这份遗产归还给所有遵守千年国度（

）律法的人，在此期间，真正的基督徒正在为之受洗的死者将得到启示，并有机会重返完美的人类生活。

我们是多么感谢我们慈爱而永恒的上帝，在整个

"救赎之日

"里，一直在帮助他献祭的子民，我们相信这个

"救赎之日

"已经接近尾声！我们很高兴，通过基督宝血的功劳，我们的天父接受了他子民的献祭，并使他们对他的忠诚得到了检验，期待着他们最终升华为神性。

正如我们所看到的，即使在他们的死亡洗礼进行期间，主也一直在使用他们作为他伟大救赎计划中的同工。在下一个时代，这些人将继续被用作和解的使者，因为他们将向全人类传达和解与恢复的信息，直到最终这种对主的认识将充满大地，"就像水覆盖了海"。

以赛亚书 11 : 9 ; 哈巴谷书 2 : 14

教会作为基督的使者，将通过和好的话语，在适当的时候 "见证 "或让所有人都知道耶稣为所有人所做的 "赎价"。提摩太前书 2:3-6

新娘

圣经》用象征性的语言把忠心的教会作为一个整体来描述--

所有在当前福音时代按照耶稣之死的样式被种植在一起的人，都是基督的 "新妇"。在《启示录》第 19 章第 7 节中，耶稣被称为 "羔羊"，这是因为救赎的牺牲性质。我们读到"因为羔羊的婚期已到，他的妻子也预备好了。

现在 "预备好"那些将在荣耀中与耶稣合一，并在弥赛亚时代与他共同复兴人类的人，这需要付出许多牺牲和苦难。耶稣自己的传道主要是牺牲，并以死亡告终。圣经敦促我们要像他一样，象征性地与他一起受洗入死。

准新娘的装饰，除了是无私的爱，导致为他人牺牲之外，也是谦卑和顺从上帝旨意的装饰。事实上，它是

圣灵所有果实和恩典的丰富组合。(加拉太书 5 : 22-23 ; 彼得后书 1 : 5-7) 。只有当基督未来新妇的每一个潜在肢体都这样"为她的丈夫穿上美丽的衣裳", 并在 "第一次复活"时整体复活时, 羔羊和他新妇的婚礼才会举行。启示录 21 : 2 ; 20 : 6

到那时, 《启示录》22:17

将应验, 因为直到那时才会有一个完整的新妇阶层。

这段经文写道"圣灵和新妇说

"来"凡听见的, 就说:"来"。让口渴的人来。凡愿意的, 都可以白白地喝生命的水"。我们被告知, "圣灵"

--

上帝通过他的儿子基督耶稣所彰显的圣洁能力和影响力, 以及 "新妇"--忠实的教会, 将构成邀请人类分享"生命之水

"的途径。由此, 我们再次看到了那些按照耶稣之死

的样式栽种在一起的人在救赎计划中所占据的独特地位。

难怪保罗指出，如果没有死人复活，基督徒的苦难和死亡是多么徒劳，我们为死人受洗是多么毫无意义！然而，我们知道死人是会复活的，因为 "初熟的果子"基督已经从死里复活，升到了天上的荣耀里（哥林多前书 15：23）。（哥林多前书 15：23）。第一次复活

"将包括所有与他同受苦、同死亡的人，使他们可以与他同活、同掌权，但这荣耀的盼望只有通过 "至死"的忠诚才能实现。启示录 2:10

我们欣喜地看到，那些献身的人一定会得到神的帮助。我们忠心的最大动力之一是《圣经》的应许，即我们现在 "为死去的" "世人"受洗"，是为了他们在上帝计划中的下一个时代最终

受益。如果我们忠心，我们就会参与未来的伟大工作，使死去的世人复活，启迪他们，使他们与上帝和好，并给他们永生的机会。

上帝的话语应许了多么荣耀的结果！